



В Краснодаре признаны виновными двое обвиняемых в нападении на полицейских

Собранные следственным отделом по Западному округу города Краснодара СКР по краю доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 19 и 22-летнего мужчин. Они признаны виновными в применении насилия в отношении представителей власти (ч.1 ст.318 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 29 июля 2023 года в районе временного поста полиции на улице Тургенева трое сотрудников дорожно-патрульной службы отдельного батальона ДПС ГИБДД УМВД России по городу Краснодару в процессе несения службы выполняли свои обязанности по контролю за соблюдением участниками дорожного движения установленных правил. В полночь в их поле зрения попал автомобиль ВАЗ 21074, который совершил остановку на проезжей части, создав препятствие для других машин. На требование сотрудника полиции предоставить необходимые документы, подтверждающие право управления транспортным средством, водитель сообщил об их отсутствии. В связи с этим ему было предложено проследовать на пост полиции для дальнейших разбирательств. Однако 22-летний подсудимый автомобиля потребовал от сотрудника прекращения проверки и с другими пассажирами стал препятствовать законным действиям инспектора. После этого фигурант применил насилие в отношении одного из сотрудников полиции, а после пресечения его действий и доставления продолжил свои противоправные действия. В это время 19-летний пассажир и его знакомый также применили насилие в отношении двух других полицейских, прибывших для оказания помощи старшему инспектору ДПС УМВД России по городу Краснодару.

Ранее Председателю Следственного комитета России А.И. Бастрыкину представлен доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

В ходе следствия двоим подсудимым по ходатайству следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, действие которой было продлено на период рассмотрения дела судом. Третий фигурант скрылся после применения насилия в отношении полицейского, в настоящее время находится в розыске. В отношении него уголовное дело выделено в отдельное производство.

Подсудимые полностью признали свою вину и ходатайствовали о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. Приговором суда подсудимым назначено наказание в виде лишения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

свободы на срок 6 месяцев, которые им надлежит отбывать в колонии-поселении.

16 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1831741>